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De symbolen van grootheden en eenheden vind je in BINAS wabel 4.

I1=1,2A

F=80N

P=850W

V=450 m?

L=970d8ol L,=97 d8

De basiseenheden vind je in BINAS wabe! 3A.
Ampére is een basiseenheid.

SwaL m achwer een gelal, dan is m een eenheid:

m = meler

Is m cursiel, dan is m een grootheid:

m = Massd

Swat m voor een eenheid, dan is m een voorvoegse!:
m = milli = duizendsie (2ie BINAS wbe! 2)

De aiswand is 4,9 km = 4,9 x 1000 m = 4900 m.
De 1jjd is 1 minuuw en 38 seconden = 60 + 38 = 98 s.

.. 4900
sneheid=—— =50 m/s
o8
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1,

® 4506 m=4,506x1000=4,506-10° m

b
c
d
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0,00000153 m=1,53-0,000001=153-10° m
961-10° m=(9,61x100)- 10 =(9,61x10?)x10* =9,61-10°* m
0,075:10™ m=(7,5%0,01)% 1072 =(7,5%102)x102 =7,5.10~ m

25km=25x10=25-10° m
0,51MPa=0,51x10° =S5,1 10~ x10° =S,1 10° Pa
18,5 pm=18,5%10° =185-10"'x10°¢ =185-10° m
251 TU=251%10"2 = 2,51 10°x10'=251-10" J
33 mbar =33x10" =3,3 10’10~ =3,3-10 bar
25nm=25x10"=25 10'x10°=25 10°* m

9,9 10° A= 9,4 pA

6,11 10 s= 6,11 Ts

185 10°° m=18,5 10~ 10~ =18,5x10° =18,5 nm ol
185 10 m=0,0185 10* 10 =0,0185x10° =0,0185 pm
2,36 10’ W =236 10" 10" =23,6 10° = 23,6 MW ol
2,36 10’ W =0,0236 10% 10’ =0,0236 10° = 0,0236 GW

9,4-10°¢ A is algerond 10” x 106 = 10" A
6,11-10"2s is algerond 10! x 102= 10"
853 pm = 853-107¢ is algerond 103 x 1076 = 103 m
23,6 MW = 23,6-10% is algerond 10" x 106 = 107 W
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1025 mbar = 1025 x 1073 bar = 1,025 bar
bar = 105 Pa (2ie BINAS label 5)
1 025 bar = 1,02510° Pa

1025 hPa = 1025 ~ 102 Pa = 1,025-105 Pa
Ous 1025 mbar = 1025 hP3.

a8 De voonplanlingssnelheid van geluid bij 20 °C = 293 K 20ek je op in BINAS Label |SA.

Vgeind = 0.303- 108 ms™?

b De wewenschappelijke nowlie besiaat vit een gelal met een cijfer voor de komma ongelijk aan

aul en een macht van 10.
Voeiis = 0,303:103 ms™1=3 03-102ms™
¢ 1ms'=36kmh™!
343 102ms™ =3,03-102x 3 6 =1,23:10? kmh™

Fv..f=C'U
C=12Nm™
v=35cm=3,5 102m
Frer=12%x3 51072
va=0,02N

Ricardo:

250 kmh™
Jeroen:

mijl = 1,609 103 m (2ie BINAS label 5)

mijl = 1,609 km

160 mph = 160 mijlh=' = 160 x 1 609 kmh~! = 257 km h™?
Iris:

75ms™ =75 x 3,6 =270 kmh™

Volgorde aflopende snelheid: lris Jeroen, Ricardo.



9\

DR

3 0,00059=45103g=095mg

4560 L =056 0dm3=056,0-10"2m3=0,560-10"'m3

c 6,2010°ms"=6,26 103 x 36 kmh™' =2,266-10° kmh™'
Algerond 2,25-10° kmh-!.

o 0567 Nem ,=0567z~= o,si'r N

I cm 1-10T m

(-4

- =0,56710° 1 =5,67-10° Nm'*?
m

L2

2 Het volume bereken je mew de formule voor hew volume van een balk.

v=¢-b-h
(=202cem
b=68cm
h=32cm
V=202x68x32=5266cm’
Algerond" V =5,3:102 cm?
b Oe dichtheid van hew hout bereken je mew de formule voor dichlheid.

m
v
p 1s de dichtheid in kgm™3
m=311,39=311,310"3kg
v=353102cm?®=5310" m?
~ 31,3107
~ 53-10°
Algerond: 5,9-102 kgm-3,
¢ De houtsoon beoaal je meu de dichtheid.
Oichihaid van houtlsoonen siaat in BINAS Label 104

=587-10% kgm™

Hel blok hout is gemaakl van vurenhout.

Oe dichtheid van vuienhout is volgens BINAS wabel 10A gelijk aan 0 58 103 kg m™3.
Oat is bijne gelijk aan 5,9-102 kgm™3.

Het verschil komt door de meelonzekerheden in de Iengle breedie en hoogle.
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8i) een omgekeerd kwadialsch evenredig veroand geldi dat de weersland n” keer 20 klein
wordl als de diameler n heer 20 groot wordl

8ij 0 =2 0 mm hoon R = 30 m0).

8ij 0= 9,0 mm hoon dan R=7.5 mN = sigerond 8 mN. \Nezen: (¢, 3).

Ous dis lwee heer 20 grool en R is (ongeveer) vier heer 20 \Igin.

Ous de weersland Ris omgeleerd hwadralisch evenredig mew de dismeler d van de dreed.
8ij d = 8 0 mm is de diameler (wee heer 20 groot len aozichle van d = 0,0 mm,

Ous s 1s vier keer 20 Nein len oozichle van 8 mf.

8i) d =8 0 mm hoon dan P3 =2 mQ

8) d = 1 0 mm is de diameer (wee keer 20 klein en opzichie van 0 =2 0 mm

Ous Rc 1s vier keer 20 grool len oozichie van 30 mQ

8ij 0 =1 0 mm hoon dan Rc = 120 mA.

2ie figuur 1.2. De lijn exaraooleren naar d = 1 mm L3n niel nauwkeurig: de soreiding is erg grool.
€en Kleine afwijking in hel doonrekken leven minsiens S mN verschil.

Hel goede anlwoord is dus IV: 0 01 .
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3 De oooerviahie van een cithel bereken je mel de diameler

A=1ing?
d=100cm
¢=1n(100)’
A =80 949 cm?

aigerond' 2 =30 9 cm?
b Oe hoogle berehen je met hel volume en de oooerviehle ven de cirhel.

V=p-h

V=25L=25dm=2 $10° cm~
0=809cm?

25109=808+ h

n=280cm

aigerono’ n = 29 cm.

32
8 Ol de jan van genl een vievgelslag heeli gemeeht leel je zien door de snelheid bij elleen vallea
le vergelijl en mel oe snelheio van 100 kmh-'.

dij alleen vallen gelou
v’=196h
n=30m
v’=196 J30=2538
v=202ms'=202 36=37 kmh
Oitis minoer 0an 100 t mh~!.
Ous heefi oe jan van gent een vieugelsleg gemeahl.
b Oe eenheio van 19 6 Ieio je af meiL de eenheden van de snelheid v en de hoogle n.

v =196h
[V) = ms™!

[h) =m
(Mms~')i= (19 6)m
mis~2=]19 6)m
|19 6) = ms™?



